

Національний технічний університет України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

**ПРОТОКОЛ №3**  
засідання організаційного комітету  
з проведення виборів ректора Університету  
26 березня 2024 року

**ПРИСУТНІ:**

1. Акімова Олена Андріївна;
2. Веремійчук Юрій Андрійович;
3. Гаврушкевич Андрій Юрійович;
4. Горовий Олександр Володимирович;
5. Дергачов Євген Вікторович;
6. Дмитренко Валерій Іванович;
7. Жуйков Валерій Якович;
8. Камаєв Віктор Сергійович;
9. Кравченко Марина Олегівна;
10. Панов Євген Миколайович;
11. Степанюк Ігор Васильович;
12. Шейко Олександр Іванович;
13. Яндульський Олександр Станіславович.

**ЗАПРОШЕНІ:**

Цимбаленко Яна Юріївна, уповноважена особа  
з питань запобігання та виявлення корупції у КПІ ім. Ігоря Сікорського.

На засіданні Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету (далі – Організаційний комітет) присутні більше, ніж 2/3 його персонального складу, затвердженого наказом ректора № НОД/178/24 від 13.03.2024 «Про організацію виборів ректора», засідання є правомочним.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про розроблення рекомендацій структурним підрозділам щодо обговорення і висунення претендентів для участі в конкурсі на заміщення посади ректора Університету.

*Панов Є. М.  
Гаврушкевич А. Ю.  
Жуйков В. Я.*

2. Визначення норм представництва та квот представництва студентів і штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками щодо обрання представників для участі у виборах ректора Університету.

*Веремійчук Ю. А.*

3. Про обрання представників з числа студентів для участі у виборах ректора Університету.

*Панов Є. М.  
Дергачов Є. В.*

4. Про організацію роботи виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету.

*Веремійчук Ю. А.*

5. Затвердження форми посвідчень членів Організаційного комітету.

*Кравченко М. О.*

6. Затвердження форми бюлетеня для проведення серед штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, прямих таємних виборів представників для участі у виборах ректора Університету.

*Дергачов Є. В.*

*За затвердження порядку денного голосували одногolosно.*

### **З ПИТАННЯ 1 ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**СЛУХАЛИ:** Про розроблення рекомендацій структурним підрозділам щодо обговорення і висунення претендентів для участі в конкурсі в конкурсі на заміщення посади ректора Університету.

**ВИСТУПИВ:** Панов Є. М. зазначив про доцільність розроблення рекомендацій структурним підрозділам щодо обговорення і висунення претендентів для участі в конкурсі на заміщення посади ректора Університету, зокрема визначення критеріїв, якими рекомендовано керуватись працівникам структурних підрозділів при проведенні такого висунення.

Гаврушкевич А. Ю. зазначив про недоцільність розроблення рекомендацій структурним підрозділам щодо обговорення і висунення претендентів для участі в конкурсі на заміщення посади ректора Університету через те, що це суперечить принципу свободи волевиявлення. Формальні рекомендації визначено розпорядження ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського №РП/95/24 від 14.03.2024 «Про висунення претендентів для участі у конкурсі на посаду ректора».

Жуйков В. Я. погодився з Гаврушкевичем А. Ю., натомість зазначив про доцільність формулювання низки головних критеріїв до претендентів для участі в конкурсі на заміщення посади ректора Університету, виважене і відповідальне урахування яких при обговоренні і висуненні претендентів уможливить подальший інноваційний розвиток Університету та його якісну трансформацію відповідно до вимог воєнного стану та глобальних економіко-політичних перетворень.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Сформулювати наступні головні критерії до претендентів для участі в конкурсі на заміщення посади ректора Університету, виважене і відповідальне урахування яких при обговоренні і висуненні претендентів уможливить подальший інноваційний розвиток КПІ ім. Ігоря Сікорського та його якісну трансформацію відповідно до вимог воєнного стану та глобальних економіко-політичних перетворень:

**По-перше,** новий ректор повинен мати досвід реалізації масштабних, реальних справ на користь університету, результати яких люди можуть бачити вже сьогодні.

**По-друге,** новий ректор повинен бути новатором, усвідомлювати глибину системних зрушень, яких потребує суспільство і економіка України, і мати чітку візію майбутньої країни. Відповідно він повинен розуміти обумовлені такими зрушеннями нові вимоги до підготовки людського капіталу, інноваційного розвитку Університету, і мати достатню волю здійснити кардинальне перетворення Університету відповідно до нових потреб.

**По-третє,** новий ректор повинен бути лідером у співпраці з сектором національної безпеки і оборони країни, продовжуючи і постійно нарощуючи обсяги виконання оборонних проєктів і програм, які Університет здійснює сьогодні.

**По-четверте,** за умови виникнення форс-мажорних (критичних) обставин, ризик настання яких зберігається через те, що Україна продовжує знаходитися у стані війни, ректор не має залишати колектив Університету, знаходитися з ним і консолідувати його, організовувати його роботу, забезпечувати захист і безпеку його членів, мотивувати і підтримувати їх моральний стан.

*Рішення прийнято.*

*Голосували: за – 8; проти – 1; утримались – 4.*

## **З ПИТАННЯ 2 ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**СЛУХАЛИ:** Визначення норм представництва та квот представництва студентів і штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками щодо обрання представників для участі у виборах ректора Університету.

**ВИСТУПИВ:** Веремійчук Ю. А. зазначив, що відповідно до Положення про вибори ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» брати участь у виборах ректора Університету мають право:

- 1) кожен науковий, науково-педагогічний та педагогічний штатний працівник Університету;
- 2) представники з числа інших штатних працівників Університету, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Університету, які обираються відповідними працівниками шляхом проведення прямих таємних виборів;
- 3) виборні представники з числа студентів Університету, які обираються студентами шляхом прямих таємних виборів.

Положенням про вибори ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» визначено що, загальна кількість (повний склад) наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Університету становить не менше 75 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах; кількість виборних представників з числа інших працівників Університету – до 10%; кількість виборних представників з числа студентів (курсантів) – не менше 15%, які мають право брати участь у виборах.

Виходячи з загальної чисельності штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Університету станом на 25 березня 2024 року (**2474 особи**) встановлена загальна кількість працівників та студентів, що візьмуть участь у виборах ректора – **3281 особи**. При цьому частка штатних наукових, науково- педагогічних та педагогічних працівників складає **75,4%**.

Норми представництва:

**1 виборний представник від 10,5 працівників**, що не є науковими, науково- педагогічними та педагогічними працівниками. Загальна кількість виборних представників від працівників, що не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками – **305 осіб, що складає 9,3%**.

**1 виборний представник від 39,2 студентів**. Загальна кількість виборних представників від студентів – **502 особи, що складає 15,3%**.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити запропоновані квоти та норми представництва на виборах ректора Університету.

Кінцевий кількісний та персональний склад наукових, науково-педагогічних а педагогічних працівників університету, а також відсоткове співвідношення між усіма категоріями осіб, що візьмуть участь у виборах ректора 11 червня 2024 року, визначатиметься у відповідності до п.п. 4.2.2 Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

*Рішення прийнято.*

*Голосували одноголосно.*

### **З ПИТАННЯ З ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

- СЛУХАЛИ:** Про обрання представників з числа студентів для участі у виборах ректора Університету.
- ВИСТУПИВ:** Панов Є. М. зазначив про необхідність визначення порядку обрання та проведення процедури обрання представників з числа студентів для участі у виборах ректора Університету.
- Дергачов Є. В. зазначив, що обрання виборних представників з числа студентів передбачено вимогами статті 42 Закону України «Про вищу освіту» №1556-VII від 01.07.2014, пунктів 18 та 22 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України №726 від 05.12.2014 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статутом КПІ ім. Ігоря Сікорського. Таке обрання проводиться шляхом прямих таємних виборів на підставі порядку, що визначається положенням про студентське самоврядування, яке ухвалюється відповідно до статті 40 Закону України «Про вищу освіту».
- ПОСТАНОВИЛИ:** Звернутись до Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського з листом про виконання вимог статті 42 Закону України «Про вищу освіту» №1556-VII від 01.07.2014, пунктів 18 та 22 Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України №726 від 05.12.2014 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту КПІ ім. Ігоря Сікорського.
- У зверненні акцентувати увагу на необхідності обрання виборних представників з числа студентів шляхом прямих таємних виборів на підставі порядку обрання, що визначається положенням про студентське самоврядування, яке ухвалюється відповідно до статті 40 Закону України «Про вищу освіту».
- У зв'язку з цим зобов'язати студентство визначити порядок обрання представників для участі у виборах з числа студентів згідно чинного законодавства, забезпечити проведення виборів таких представників та надати список представників для участі у виборах з числа студентів організаційному комітету з проведення виборів ректора Університету у найкоротший термін, але не пізніше 31 травня 2024 року.

*Рішення прийнято.*

*Голосували одностайно.*

### **З ПИТАННЯ 4 ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**СЛУХАЛИ:** Про організацію роботи виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету.

**ВИСТУПИВ:** Веремійчук Ю. А. зазначив про доцільність запропонувати виборчій комісії з проведення виборів ректора Університету організувати перше засідання, на якому обрати голову, заступника голови та секретаря виборчої комісії.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Запропонувати виборчій комісії з проведення виборів ректора Університету в тижневий період провести перше засідання, на якому обрати голову, заступника голови та секретаря виборчої комісії.

*Рішення прийнято.*

*Голосували одногolosно.*

### **З ПИТАННЯ 5 ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**СЛУХАЛИ:** Затвердження форми посвідчень членів Організаційного комітету.

**ВИСТУПИВ:** Кравченко М. О. запропонувала для забезпечення ефективної роботи членів Організаційного комітету щодо організації та підготовки до виборів ректора Університету затвердити таку форму посвідчень членів Організаційного комітету за підписом Голови Організаційного комітету та печаткою Університету:

Національний технічний університет України  
«Київський політехнічний інститут  
імені Ігоря Сікорського»

ДЕРГАЧОВ ЄВГЕН ВІКТОРОВИЧ

Член Організаційного комітету  
з проведення виборів ректора

Голова Організаційного комітету      Панов Є. М.

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити запропоновану форму посвідчень членів Організаційного комітету.

*Рішення прийнято.*

*Голосували одногolosно.*

### 3 ПИТАННЯ 6 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

**СЛУХАЛИ:** Затвердження форми бюлетеня для проведення штатними працівниками, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, прямих таємних виборів представників для участі у виборах ректора Університету.

**ВИСТУПИВ:** Дергачов Є. В. зазначив, що для проведення процедури таємного голосування виборів представників для участі у виборах ректора Університету з числа співробітників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками необхідно затвердити відповідну форму бюлетеня. Пропонується така форма бюлетеня:

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»			
Вибори представників для участі у виборах ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками			
Назва групи підрозділів (підрозділу) _____			
<b>БЮЛЛЕТЕНЬ</b>			
№	Прізвище, ім'я, по-батькові кандидата	ЗА	ПРОТИ
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
Для здійснення волевиявлення у колонці «ЗА» чи «ПРОТИ» навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, ставить позначку «+» (плюс) або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може ставити лише одну позначку напроти кожного кандидата.			

**ПОСТАНОВИЛИ:** Затвердити запропоновані форми бюлетеня.

*Рішення прийнято.*

*Голосували одногolosно.*

Голова Організаційного комітету

Євген ПАНОВ

Секретар Організаційного комітету

Марина КРАВЧЕНКО